

热心助困促和谐 生活多彩更欢乐



□记者 蔡艳丽 文/图

这次，我们走进了西工区金谷园办事处纱厂西路社区第八千休所以及涧西区郑州路办事处洛耐社区东19号院；第八千休所的居民们讲奉献，特别关爱困难群体；洛耐社区东19号院的居民们是老有所乐、互敬互爱，小区内一片欢乐祥和。



最热心助困小区：第八千休所

推荐理由 关注、关爱困难群体，捐钱、捐物帮助他人

实地探访 西工区金谷园办事处纱厂西路社区第八千休所居住的全是离退休人员，只有2栋楼50多户居民，走进小院，我们的第一感觉是静谧、温馨。

大门右侧的小空地上，几位大爷、大妈带着孙辈在聊天。说起有人推荐他们小区奉献热情高、关爱困难群体，大家异口同声说应该采访张仕俊。“我们都是在他的带领下开始关注、关爱困难群体的，我们为汶川等灾区捐款都是他发起的。”一位阿姨说。

“捐钱、捐物不算啥！我们一

家人都是党员，我和老伴小时候过得比较苦，现在自己生活好了，看见别人有困难，能帮就帮一把。”在张仕俊家，老人这样告诉我们。（上图）

张老是一位离退休干部，退休后他也没闲着。一开始，他就主动找到社区，说要帮助社区里的困难户。过节时，他发动大伙儿捐钱、捐物，为困难户送去米、面、油和春联。不仅如此，张仕俊还在一些纪念日里为社区里的小朋友讲革命故事，“从小就培养他们爱国、爱家园的情怀”；汶川特大地震、舟曲特大泥石流灾害发生后，他还找到所里主动要求多捐款。

在他的影响下，越来越多的小区居民加入到了献爱心的队伍中。1号楼的张汉兴、李国维说，现在院里的人都可有爱心，互帮互助不说，看到有需要帮助的人和事，大家都可积极。

经验分享 金谷园办事处纱厂西路社区书记李丹告诉我们，她最想说的是，如果每个社区都能多一些像张仕俊老人这样富有奉献精神的人，有更多的人去关注、关爱困难人员，那么，小到一个社区，大到整个社会将更加和谐。面对第八千休所居民的奉献热情，社区工作人员也是看在眼里，热在心里，尽最大努力为他们做好各种服务工作。

最欢乐祥和小区：洛耐社区东19号院

推荐理由 老年生活丰富多彩，邻里之间友爱和谐

实地探访 在涧西区郑州路办事处洛耐社区东19号院里，退休职工、老年人的生活可谓丰富多彩。早上我们去的时候，歌舞队的高素菊、李秀贞、郭红静等正在小区门前的广场上翩翩起舞（下图），引得不少路人驻足观看。

社区工作人员告诉我们，这个小区内不仅有腰鼓队、歌舞队、银龄书画社，还有门球队、太极队，这些队伍在锻炼身体、愉悦精神的同时，也给其他居民带去了欢乐。

不仅如此，小区内的居民们也相处得相当融洽。“我们这里居民都可热心，有一次我的3床新被子放在外面晒，没想到天下雨了。当

时我不在家，担心坏了，结果回来一看，邻居王静、张瑞云早就帮忙收起来了。”居民高黎说。

其实，这对住在东19号院的居民来说，都是很平常的事，这里的祥和气氛许多居民都挂在嘴上。银龄书画社社长郭兴中的一幅字道出了大家的心声：“人归社区 鸟归巢”。

经验分享 郑州路办事处洛耐社区主任胡丽婷说，19号院是一个老龄化社区，老年人比较多。针对这一特点，社区非常重视丰富老年人的业余生活这一块儿。社区的工作人员也看在眼里，你跟他们亲，他们对你更亲。居民们都很配合社区工作，再加上几位热心居民的协助，社区管理起来非常轻松，小区一片欢乐祥和。



居然之家 Easyhome

北京十大商业品牌金奖

装房子 买家具 我只来 居然之家

6月4日-6月19日 爱在居然·夜景迷城

零利率 零手续费

分期付款

购物节

暨第二届地板门窗文化节

巨惠1 七折起

全场名品建材

巨惠2 五折起

名品瓷砖

巨惠3

纯进口地板 买断特供

满额 送电器

再赢 4999 装修基金

圣象集团总裁携手居然之家总经理联合签售 6月19日上午9:30~11:30

更多特惠商品请登录居然洛阳店网上商城 www.jywssc.com

地址：洛阳市西工区王城大道与九都路交叉口 电话：0379-63632666

居然之家——身份的象征·品位的选择